Проверочная  работа по теме «Метр» для 2 класса
Задание №1. Найди значения величин.
5 м = __ дм
6 дм= __См
15 см= __ дм  ___ см
84 см= __ дм  __см
1м 50 см= ___ см
1м 5дм=  __ дм

Задание №2. Реши задачу. Дополни краткую запись. Запиши решение и ответ.
В спортивном зале висят 2 каната. Длина одного каната 5 м, а другой канат на 30 дм длиннее. Какова длина второго каната? Чему равна длина двух канатов?
Iк.-
IIк.-
Решение:
30 дм= ? м
1)
2)
Ответ: длина второго каната равна __ м.
Длина двух канатов равна __ м.

[bookmark: _GoBack]№3. Выполни действия:
3дм 5см + 4 см=	3м 6 дм + 3 дм= 
7 дм 3 см  + 2 дм=	8м + 6м =
